



Udruženje malih akcionara
JAT Airways a.d./Air Serbia a.d.
Upravni odbor Udruženja
Vojislava Ilića 25-27
11 000 Beograd

Potpisivanje sporazuma sa advokatskom kancelarijom samo sredom

Obaveštavamo članove Udruženja malih akcionara JAT Airways a.d./Air Serbia a.d. da će se potpisivanje Sporazuma o naknadi i nagradi za rad advokatske kancelarije Blagojević – Ognjenović u narednom periodu obavljati **samo sredom**, odnosno u danu redovnog dežurstva, **od 10 do 14 časova, u Udruženju UMA JAT, Vojislava Ilića 25-27.**

Podsećamo da nas kancelarija Blagojević – Ognjenović zastupa u sudskom sporu pred Privrednim sudom u Beogradu, radi isplate novčane protivvrednosti akcija bez naknade.

Svi tužioci su dužni da potpišu ovaj sporazum.

Postoji značajan broj tužilaca koji su potpisali opoziv punomoći bivšoj advokatici i novu punomoć sadašnjoj advokatskoj kancelariji, ali nisu potpisali i ovaj sporazum, misleći da su svoje obaveze ispunili potpisivanjem prvog i drugog dokumenta, čime su zanemarili ovaj treći, jednako važan dokument. Time se izlažu riziku da nanesu štetu prvenstveno sebi, ali i da ometaju ceo postupak kod naših novih advokata koji su u neizvesnosti da li da ih brišu sa spiska, kao i da dodatno ometaju sud koji još uvek ima nekoliko različitih spiskova po kojima radi i time dolazi u dilemu koji podnesak je tačan.

Uz zahvalnost savesnim kolegamicama i kolegama koji su svoje obaveze ispunili, uz zahvalnost onima koji su bolesni ili ne žive u Beogradu, a pokazivali su stalno interesovanje i tražili da im poštom pošaljemo Sporazum na potpis, što smo i učinili, kao što smo odlazili i u kućne posete tamo gde je to bilo neophodno, **molimo sve ostale da pokažu solidarnost na zajedničkom zadatku i hitno posete Udruženje radi potpisivanja Sporazuma.**

Potrebno je da tužioci/potpisnici sa sobom ponesu ličnu kartu s obzirom da imaju obavezu da svojeručno upišu podatke: datum, ime i prezime, adresa, JMBG, broj lične karte, mesto i datum izdavanja, potpis. Molimo kolege koji su iz zdravstvenih ili drugih razloga sprečeni da dođu u Udruženje da nam se jave na mail umajat@umajat.rs ili broj telefona + 381 11 2400 729, u vreme rada sa strankama.

U Beogradu, 26. aprila 2025.

Upravni odbor UMA JAT